

జారాల ప్రాజెక్టుకు భారీగా వచ్చి చేరుతున్న వరద నీరు

ధర్మారే మేజర్స్: మండల పరిధిలోని ప్రియదర్శిని జారాల ప్రాజెక్టుకు ఎగువన ఉన్న మహారాష్ట్ర కర్ణాటకలో విస్తారంగా వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఆల్పటి ప్రాజెక్టు, నారాయణపూర్ ప్రాజెక్టుల నుంచి కృష్ణమ్మ వరవళ్ళు తోక్కుతుంది. జారాల ప్రాజెక్టుకు భారీగా వరద నీరు వచ్చి చేరుతున్నది. ఈ ఏడాది విస్తారంగా వర్షాలు కురుస్తున్నందువల్ల ప్రాజెక్టుకు ముందుగానే పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టంతో చేరుకున్నది. ఎగువ నుంచి 2,27,000 క్యూసెక్కుల నీరు వస్తుందని అధికారులు తెలిపారు. దిగువనున్న శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుకు 46 గేట్లు తెరిచి 2,29,908 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు. నెల్లంపాడు ఎత్తిపోతల పథకానికి 750 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. విద్యుత్ ఉత్పత్తి కోసం 22,697 క్యూసెక్కుల నీటిని, బీమా లిఫ్ట్ 1కు 1300 , భీమా లిఫ్ట్ 2కు 750 క్యూసెక్కుల నీటిని ఆవిరి రూపంలో 38 కుడి కాలువ ద్వారా 453 క్యూసెక్కుల, ఎడమ కాలువ ద్వారా 820 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. ప్రాజెక్టు పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 9,657 టీఎంసీలు కాగా ప్రస్తుతం 6,340 నీటి నిల్వ ఉంది మొత్తం దిగువకు ప్రాజెక్టు నుంచి 2,55,966 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు.



మహిబూబ్ నగర్
నాగర్ కర్నూల్
జోగులాంబగిద్వార
నారాయణపేట
వనపర్తి

సూర్య

www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

శుక్రవారం 26 జూలై 2024 పేజీలు 8

రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలి

- ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్



కల్వకుర్తి మేజర్స్: ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులకు వైద్యులు అందుబాటులో ఉంటూ మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాధాపతీ సంతోష్ వైద్యులకు ఆదేశించారు. గురువారం పట్టణం లోని సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు, ఆరోగ్య కేంద్రంలో మొత్తం ఎంత మంది వైద్యులున్నారు, విధులకు హాజరైన సిబ్బంది వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు, ప్రతి రోజు ఎంతమంది రోగులకు వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారని హాస్పిటల్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ శివరాంను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు, అనంతరం హాస్పిటల్లోని ఆపరేషన్ థియేటర్, రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ సెంటర్, దయాలసిస్ సెంటర్, ఓపి, అత్యవసర వైద్య విభాగాన్ని పరిశీలించారు, ఆస్పత్రిలోని బ్లడ్ బ్యాంకును సందర్శించి రక్త నిల్వలు గురించి అడిగి తెలుసుకొన్నారు, ఎల్లప్పుడు ఆసుపత్రిలో అన్ని రకాల రక్త నిల్వలు ఉండాలని సూచించారు, పాముకాటుతో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న వెల్లడ మండలం కోనేటి వారి తండా కు చెందిన లోక్య నాయక్, జ్వరంతో బాధపడుతూ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న తిమ్మాయిపల్లి కి చెందిన సాయి లకు, వివిధ రోగాలతో చికిత్స పొందుతున్న పలువురు రోగులను కలెక్టర్ అందుతున్న చికిత్స వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు, ఆసుపత్రికి సరఫరా కావలసిన మందులు అందుతున్నాయా లేదా అని పూర్తి సమాచారాన్ని అందజేయాలని ఆదేశించారు, ఎప్పుడు ఎలాంటి సమస్యలతో రోగులు వస్తారో తెలియని పరిస్థితి కాబట్టి

మిగతా 2లో

మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పదవికి

చెక్

- జడ్చర్ల మున్సిపాలిటీలో అవిశ్వాస వేడి
- పదవి కోల్పోయిన దోరేపల్లి లక్ష్మి
- ఏకమైన 26 మంది కౌన్సిలర్లు
- త్వరలో చైర్మన్ ఎన్నికకు నోటిఫికేషన్



జడ్చర్ల మేజర్స్: జడ్చర్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ దోరేపల్లి లక్ష్మిపై సొంత పార్టీ కౌన్సిలర్లు పెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానం గురువారం నెగ్గింది. దీంతో జడ్చర్ల తాలి మున్సిపల్ చైర్మన్ అయిన దోరేపల్లి లక్ష్మి చైర్ పర్సన్ పదవిని అర్థంతరంగా కోల్పోయారు. చైర్మన్ భర్త రవీందర్ ఏకపక్ష నిర్ణయాలతో విసిగి వేసారిన 26 మంది కౌన్సిలర్లు ఈ చైర్ పర్సన్ తమకు వద్దంటూ జిల్లా కలెక్టర్ కు విన్నవించుకున్నారు. సొంత పార్టీ వాళ్లే మున్సిపల్ చైర్మన్ పై అవిశ్వాస తీర్మానం పెట్టడంతో స్పందించిన జిల్లా కలెక్టర్ బల నిరూపణ సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ ఆదేశాలతో జడ్చర్ల మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఆర్డీ.ఎస్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ఉదయం 11 గంటలకు అవిశ్వాస బల నిరూపణ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. జడ్చర్ల మున్సిపాలిటీలోని 27 మంది కౌన్సిలర్లకు కానుక చైర్మన్ మినహా 26 మంది కౌన్సిలర్లు అవిశ్వాస సమావేశానికి హాజరయ్యారు. చైర్మన్ కు వ్యతిరేకంగా 26 మంది కౌన్సిలర్లు అవిశ్వాసానికి అనుకూలంగా తమ చేతులను ఎత్తి మద్దతు ప్రకటించారు. దీంతో చైర్మన్ లక్ష్మిపై పెట్టిన అవిశ్వాసం నెగ్గినట్లు

మిగతా 2లో

ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించండి

- మహిళా సంఘాలు సామాజిక అంశాలపై దృష్టి పెట్టండి
- జిల్లా కలెక్టర్ బి. విజయేందర బోయి

చిన్నచింతకుంట మేజర్స్: గురువారం మండలంలోని దమగూపూర్ గ్రామంలో సమీకృత గురుకుల సమదాయాలు ల్యాండ్ ను మహిళాబ్లౌగ్ కలెక్టర్ విజయేందర బోయి సందర్శించి పరిశీలించారు వడ్డేమాన్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించారు. మండల కేంద్రంలోని మండల మహిళా సమాఖ్య భవనంలో మహిళా సంఘాలతో సమావేశం నిర్వహించారు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థినిలు కష్టపడి చదివితేనే ఉన్నత విద్య నభ్యసించి ఆసక్తి ఉన్న రంగం లో జీవితం లో స్థిర రపడతారని జిల్లా కలెక్టర్ బి.విజయేందర అన్నారు వడ్డేమాన్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించి. ప్రస్తుతం అడ్మిషన్ల గురించి అడిగే తెలుసుకొని మొత్తం అడ్మిషన్లు 260 వరకు విద్యార్థులు ఉంటారు ఒక పదో తరగతిలో తెలుగు , ఇంగ్లీష్ మీడియం కలిసి 62 మెంబర్స్ ఉంటారు 10వ తరగతి గదులను సందర్శించి విద్యార్థిని విద్యార్థులతో కలెక్టర్ సంభాషించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులతో మాట్లాడి బాగా చదివి నూరుశాతం ఫలితాలు సాధించాలని కోరారు. కష్టపడి చదివితే మంచి విజయాన్ని సాధించా వచ్చు తమ ఆరోగ్యం పై శ్రద్ధ వహించి బలవంతకమైన పోషక ఆహారం తీసుకోవాలని అన్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల గురించి పనులు పూర్తయ్యాయిని వాటిని తెలుసుకున్నారు మహిళా సంఘాలు విద్యా వ్యవస్థ పరిశుభ్రతపై దృష్టి పెట్టాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు సామాజిక అంశాలు ఆరోగ్యం కాపాడుకోవాలన్నారు శ్రీనిధి ద్వారా రుణం పొందిన మహిళా సంఘాల వారు రుణాలు సకాలంలో చెల్లించేందుకు కృషి చేయాలని కలెక్టర్ తెలిపారు కలెక్టర్ వెంట డిపిఎం లు నాగ మల్లిక హమీద్ కృష్ణయ్య శ్రీనిధి ఆర్ఎం వేణుగోపాల్ తహసీల్దార్ సి. కృష్ణయ్య ఎంపీడిప్ సుధాకర్ రెడ్డి.



బకెపి ఎపిఎం విష్ణుచారి. ఎంపీ ఓ. అనిల్కుమార్. మండల మహిళా సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు పద్మమ్మ కోశాధికారి నాగమ్మ పాల్గొన్నారు.

పోజీ దాడి సర్వేయర్ బాలరాజ్ పట్టివేత

మక్తల్ మేజర్స్: మక్తల్ పట్టణానికి చెందిన గాసం వెంకటేశ్ సంబంధించిన భూముల విభజనలో సర్వే %అశీ% 107.121.. 17 ఎకరాల భూమిలో నలుగురు భాగస్వామి రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోగా వాటికి సంబంధించిన సరిహద్దులు నిర్ణయించేందుకు ఏప్రిల్ 22న మీ సేవలో దబ్బులు చెల్లించి సర్వే చేయమని బాలరాజుకును అప్పిలేషన్ చేయగా జూన్ 26న స్పాట్ కు వెళ్లి హద్దులు నిర్ణయించేందుకు సర్వే చేయగా మళ్లీ అద్దులు నిర్ణయించేందుకు తర్వాత వస్తూ అని చెప్పడంతో ఇప్పటికి రాకపోవడంతో ఈనెల ఈనెల 6న కార్యాలయానికి వచ్చి సర్వే చేయమని కోరగా 12,000 డిమాండ్ చేయగా అందులో మూడు వేల రూపాయలు ఇచ్చి ఇంకా 9000 ఇచ్చేంతవరకు రానని చెప్పడంతో ఈ విషయాన్ని యాంటీ కరప్షన్ కి తెలియ పరచడంతో వారి సూచనల మేరకు గురువారం సాయంత్రం మిగతా తొమ్మిది వేల రూపాయలు తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఇస్తుండగా రెడ్ హ్యాండ్ గా పట్టుకో వడం జరిగింది ఈడారులలో శ్రావణ కృష్ణగౌడ్ డి.యస్.పి నయ్యర్ అబ్దుల్ ఖాదర్ జిలాని ఇన్స్పెక్టర్ . లింగయ్య ఇన్స్పెక్టర్ ఆరు గురు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ గురుకుల కళాశాలలో స్పాట్ కౌన్సిలింగ్ : కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ బాలస్వామి



లింగాల,మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్రంలోని ఎస్సీ గురుకుల జూనియర్ ఒకేషనల్ కళాశాలలో మిగిలిన సీట్ల భర్తి కోసం ఈనెల 26 27 తేదీల్లో స్పాట్ కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించనున్నట్లు తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ బాలర గురుకుల పాఠశాల, కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డి.బాలస్వామి తెలిపారు. 26 నాడు బాలికలకు మహబూబ్ నగర్ (రామిరెడ్డి గూడెం)లో, 27 నాడు కల్యాణపురి (జేపీనగర్)లో ఉదయం 9 గంటల నుంచి అధ్యక్షుడు ప్రారంభమవుతాయన్నారు. కౌన్సిలింగ్కు హాజరయ్యే విద్యార్థులు తమ వెంట ఎస్ఎస్సీ పార్ట్ మెమో, టీసీ, బోనఫైడ్, కుల, ఆదాయ ధ్రువ పత్రాలు జిరాక్స్ పత్రాలు తీసుకొని రాగలరని తెలిపారు.

ఈనెల 24 నుండి 30 వ తేదీ వరకు ప్రమాద రహిత వారోత్సవాలు



వనపర్తి టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : వనపర్తి డిపోలో ప్రమాద రహిత వారోత్సవాలు ఈనెల 24 నుండి 30 వ తేదీ వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని డిపో మేనేజర్ వేణుగోపాల్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రమాద రహిత వారోత్సవాలలో భాగంగా డ్రైవర్లు, కండక్టర్లు, మెయింటనెన్స్ సిబ్బంది, సూపర్వైజర్లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎంఎస్సీ రాందాస్ తేజావత్ హాజరయ్యారు. ఈసందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి డ్రైవరు డ్రైవింగ్ చేసేటప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటిస్తూ సెల్ఫోన్ డ్రైవింగ్ చేయొద్దన్నారు. సరియైన విశ్రాంతి తర్వాతే డ్యూటీకి హాజరు కావాలన్నారు. వనపర్తి డిపోను ప్రమాద రహిత డిపోగా ఉంచడానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో టీఎంఎం 3 కృష్ణ, సీప్లీ డ్రైవింగ్ ఇన్స్ట్రక్టర్ కృష్ణ, వి కె మూర్తి, డిఆర్ గౌడ్ తదితర డిపో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నదీ తీర ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

కృష్ణ మేజర్ న్యూస్ : కృష్ణనది తీర పరివాహక ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్సీ నవీద్ గురువారం సూచించారు. ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకు కర్ణాటక ఎగువన అల్పటి, నారాయణపూర్ డ్యామ్ లో అధిక క్యూసెక్యూల నీరు వచ్చి చేరడంతో గురువారం సుమారు 2లక్షల 50 వేల క్యూసెక్యూల దిగువకు నీటి విడుదల చేయటం వలన అధికారులు ఆదేశాలు మేరకు కృష్ణ మండలం తీర ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్సీ నవీద్ తెలిపారు. నదిలో వరద ప్రవాహం పెరగటంతో ప్రజలు ఎవరు నది వైపు వెళ్ళవద్దని హెచ్చరించారు. తీర ప్రాంతాల ప్రజలు భయభ్రాంతులకు లోన కాకుండా భద్రత చర్యలు చేపట్టి ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎస్సీ కోరారు.



లక్ష్య సాధనకు కష్టపడి చదవాలి

- అదనపు కలెక్టర్ మయాంక్ మిశ్రా



దామరగడ్డ మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థులు ఒక లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకుని, ఆ లక్ష్యసాధనకు కష్ట పడి చదవాలని స్థానిక సంస్థల జిల్లా అదన కలెక్టర్ మయాంక్ మిశ్రా సూచించారు. గురువారం ఆయన మండల కేంద్రంలోని కేజీబీవీ పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఆ పాఠశాలలోని తరగతి గదులను చూశారు. ఒక గదిలోకి వెళ్ళి డిజిటల్ పాఠ్యాంశాల బోధనను ప్రోత్సహించారు. స్వయంగా అదనపు కలెక్టర్ బోర్డుపై అక్షాంశాల గురించి విద్యార్థులకు వివరించారు. అనంతర ఆయన పాఠశాల వంటగదిని, విద్యార్థులకు తయారుచేసిన మధ్యాహ్న భోజన నాణ్యతను పరిశీలించారు. మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులను అల్పాహారాన్ని, మధ్యాహ్న భోజనాన్ని అందించాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో ట్రైని కలెక్టర్ గరీమా నులు, జి సిడిఓ పద్మనలినీ, పాఠశాల ఛాన్స్ ఎం, పావని అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు.

నాగర్ కర్నూల్ మండలంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యాయ సంఘం సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం

నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: నాగర్ కర్నూల్ మండలంలోని ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత, ఉన్నత పాఠశాలలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యాయ సంఘం ఏస్.పి.యూ. ఉపాధ్యాయసభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం గురువారం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షులు సంఘం మురళి మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయుల సమస్యల తీర్పులకు విశేషంగా ఎస్సీయూ సంఘం కృషి చేస్తుందని, ప్రతి ఉపాధ్యాయుడు సంఘంలో సభ్యత నమోదు చేసుకోవాలని కోరారు. పెండింగ్ ఉన్న ఆర్థికపరమైనటువంటి బిల్స్ వెంటనే మంజూరు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఉపాధ్యాయుల మెడికల్ బిల్లులను, సరెండర్ లీవ్ లను, జిపిఎఫ్, పార్ట్ టైన్ లోన్లను సకాలంలో చెల్లించలేకపోవడం వల్ల ఉపాధ్యాయులు చాలా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు అని అన్నారు. రాష్ట్ర అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్. ఈశ్వరయ్య మాట్లాడుతూ ఎం.ఈ.ఓ పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేయాలని, అర్హులైన ఉపాధ్యాయులకు, జూనియర్ లెక్చరరులగా మరియు డిప్యూటీ డీఈవోగా కూడా పదోన్నతులు కల్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరడం జరిగింది. రాష్ట్ర కార్యదర్శి కే.రమేష్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యంగా పాఠశాలల్లో సర్టిస్ పర్సన్ లను నియమించి పారిశుధ్య సేవలను మెరుగుదలకు తోడ్పడాలని కోరారు. రాష్ట్ర ఉపాధ్యాయ సంఘం విద్యారంగ పరిరక్షణకు ఉపాధ్యాయుల సమస్యల సాధనకు నిరంతరం కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ సభ్యత్వ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు మద్దిలేటి, కె కరుణాకర్ రెడ్డి, నాగర్ కర్నూల్ మండల అధ్యక్షులు %౪౫%.మధుసూదన్ రెడ్డి, ఆయా పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మీ చుట్టూ తిరగాల... బ్యాంకు చుట్టూ తిరగాలా..?

- రైతుల ఆవేదన - జిల్లా వ్యవసాయ అధికారికి వినతి పత్రం అందజేసిన మాజీ కౌన్సిలర్ కాకర్ల నారాయణమ్మ

నారాయణపేటలో మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవలే చేసిన రైతు రుణమాఫీలో కొంతమంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదని వ్యవసాయ అధికారి చుట్టూ తిరగాలా బ్యాంకుల చుట్టూ తిరగాలా అని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారని నారాయణపేట మాజీ వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ కాకర్ల నారాయణమ్మ భీమయ్య జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి జాన్ సుధాకర్ కు గురువారం వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కాకర్ల నారాయణమ్మ భీమయ్య మాట్లాడుతూ లక్ష రూపాయల లోపు రుణాలు ఉన్నవారికి మాఫీ చేసిన, కొందరు రైతులు తెలియక వ్యవసాయ అధికారులు బ్యాంకు అధికారులు రైతులను తమ చుట్టూ తిప్పుకుంటూ ఆవేదనకు గురి చేస్తున్నారని ఆమె ఆరోపించారు. రుణమాఫీ కానీ రైతులకు సైతం సరైన సమాధానం చెప్పి అవసరమైన పత్రాలు తెప్పించుకొని రైతులకు పూర్తిస్థాయి రుణమాఫీ జరిగే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆమె కోరారు. రెండవ విడత రుణమాఫీ ఉన్న సందర్భంగా సంబంధిత అధికారులు రైతుల నుండి సరైన పత్రాలు తెప్పించుకొని వారికి సైతం రుణమాఫీ అవకాశం వచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆమె కోరారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు రైతులకు సరైన సమాధానం చెప్పి వ్యవసాయ అధికారి కార్యాలయంలో ప్రత్యేక కౌంటర్ ఏర్పాటు చేసి, రైతులకు పూర్తి సమాధానం చెప్పి న్యాయం చేయాలని వ్యవసాయ అధికారి జాన్ సుధాకర్ కు వినతి పత్రం అందజేసినట్లు కాకర్ల నారాయణమ్మ భీమయ్య తెలిపారు. ఇందుకు స్పందించిన జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి జాన్ సుధాకర్ వ్యవసాయ కార్యాలయంలో రైతుల కోసం ప్రత్యేక కౌంటర్ ఏర్పాటు చేయాలని ఏవో కు ఆదేశాలు ఇచ్చినట్లు కాకర్ల నారాయణమ్మ తెలిపారు.



రైలు నిలుపుదల చేయాలని మొమోరాండం అందజేత

కృష్ణ మేజర్ న్యూస్: పార్లమెంట్ బడ్జెట్ సమావేశాల సందర్భంగా ప్రత్యక్షంగా సమావేశాల సందర్భానకు ఢిల్లీ బయలుదేరి వెళ్ళిన మండల బిజెపి నాయకులు గురువారం కేంద్ర హోం శాఖ సాహాయక మంత్రి రుల్సు బండి సంజయ్ కుమార్, మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డీకే అరుణమ్మను మార్కెట్ వార్డుకంగా కలిశారు. పుష్పగుచ్చం అందజేసి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానం చేశారు. అనంతరం మండలంలో రైల్వే స్టేషన్ లో కొవీడ్ 19 నుంచి పలు రైళ్ళను నిలుపకపోవడంతో నారాయణపేట జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రజలు, ప్రయాణికులు సరిహద్దు గల విద్యార్థులు, తీవ్రంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. కృష్ణ రైల్వే స్టేషన్ లో ముఖ్యమైన పలు రైలు నిలుపుదలతో పాటు మండల వ్యాప్తంగా ఆయా గ్రామాల్లో అంతర్గత రోడ్లు నిర్మాణాలు చేపట్టాలని పలు సమస్యల పరిష్కారం కోసం మండల బిజెపి నాయకులు ఎంపి, కేంద్ర మంత్రికి మొమోరాండం అందజేశారు. అనంతరం ఎంపీ, కేంద్రమంత్రి సానుకూలంగా స్పందించి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నట్లు మండల నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు సోమ శేఖర్ గౌడ్, మండల అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులు, ప్రధాన కార్యదర్శి నల్ల నర్సప్ప, రాఘవేంద్ర, రాజు, చంద్రశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎర్ర సత్యంకు ఘన నివాళులు

జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్: జడ్పర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎర్ర సత్యం 67వ జయంతి సందర్భంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఛౌరస్తాలో ముదిరాజ్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. చికిారి శివ అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మాజీ సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ పిట్ల మురళి, సిపిఎం నాయకులు తెలుగు సత్యయ్య, మాజీ సర్పంచ్ రేణుక మాట్లాడుతూ ఎర్రసత్యం (మరాఠీ సత్యనారాయణ) కు నిరుపేదల పక్షపాతి అని కొనియాడారు. అదే విధంగా బీసీలో అత్యధిక శాతం ముదిరాజ్ బిడ్డలకు అన్యాయం జరుగుతుందని, బిసి డి గ్రూప్ నుండి ఏ గ్రూపుకు మార్చాలని, ముదిరాజులు ఉన్న గ్రామాలలో ముదిరాజ్ సోదరులందరికీ నీటి వనరులపై అవకాశం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చికిారి శివ, వీడియో శ్రీనివాస్, కె.శాంతయ్య, బత్తుల నర్సింలు, చంద్రమౌళి, ఎడ్ల బాబున్న, కటమోని బాలు, లక్ష్మమ్మ గడ్డి పండు, మురళీకృష్ణ వండ్ల శేకర్, అనంత కిషోర్, రాఘవేందర్, శ్రీనివాసులు, రాధా కృష్ణ, టవర్ శివ, పద్మా కృష్ణ, వెంకటేష్ మేస్త్రీ, శ్రీను, గోనలరాము, శ్రీధర్, పాల్గొన్నారు.



అంగన్నాడీ భవనంపై విచారణ జరిపించాలి : గ్రామస్థుడు ఆశన్న

నవాబ్ పేట మేజర్ న్యూస్ : నవాబ్ పేట మండల పరిధిలోని తీగలపల్లి గ్రామంలో అంగన్నాడీ భవనం అసతి కాలంలోనే శిథిలావస్థకు చేరుకుంది అని సూర్య దినపత్రికలో వచ్చిన వార్తకు గ్రామస్థులు స్పందించి ఆ గ్రామ నాయకులు నెత్తి కొప్పుల ఆశన్న ఖండించారు. భవనం అసతి కాలంలోనే శిథిలావస్థకు రావడానికి కారణం ఏమిటి అని విచారం వ్యక్తంచేశారు. భవనాన్ని కట్టిన పదహారేళ్ళకే శిథిలావస్థకు వచ్చింది అంటే కాంట్రాక్టర్ నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించకుండా ఇష్టానుసారంగా కట్టారు కాబట్టి సంబంధించిన అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు ఛౌరస తీసుకుని పూర్తి స్థాయిలో విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు. లక్షల రూపాయలు వెచ్చించి ప్రభుత్వం అంగన్నాడీ భవనం నిర్మాణం చేపట్టారు అని ఆ కట్టడం కొందరి నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన తీరును బట్టి ఇంతటి స్థాయిలో దిగజారింది అని అన్నారు. అంగన్నాడీ భవనంపై విచారణ చేయకపోతే భారీ ఆందోళనకు దిగుతామని డిమాండ్ చేశారు.



నెక్ట్ చైర్మన్ ఎవరు?

జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర చరిత్రలోనే జడ్పర్ల మున్సిపాలిటీ ది ప్రత్యేక స్థానం గా ఉంటుంది. మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పై స్వపక్షమే అవిశ్వాసం పెట్టడమే ఈ చరిత్ర కారణం. మొత్తం 27మంది మున్సిపాలిటీ పాలక వర్గం సభ్యులు ఉండగా, అందులో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి దాదాపు 20మంది కౌన్సిలర్లు ఉన్నారు. అందులో ఒక్క చైర్ పర్సన్ మినహామిస్తే 19మంది సొంత పార్టీ నాయకులే. ఇక కాంగ్రెస్ పార్టీ కి 6మంది కౌన్సిలర్లు ఉండగా బిజెపి పార్టీ కి ఒక్కరూ ఉన్నారు. ఇక అసలు విషయానికి వస్తే 26మందిలో ఏ ఒక్క కౌన్సిలర్ మద్దతు కూడా కూడగట్టు కోలేని పరిస్థితిలో చైర్ పర్సన్ దోరేపల్లి లక్ష్మి ఉండటమే శోచనీయం. కేవలం మూడేళ్లలో ఇంత పెద్ద ఎత్తున అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొని.. అవిశ్వాసంలో ఏ ఒక్కరూ కూడా మద్దతు తెలపక పోవడానికి మించిన దౌర్భాగ్యం మరొకటి ఉండదు. కనీసం రేపు రాబోయే చైర్ పర్సన్ అయిన సరైన వారా లేక ఇలాగే ఉంటారా అనే అనుమానాలు సర్వత్ర వ్యక్తం అవుతున్నాయి.

**సీఎం బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయండి :
ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి**



కల్యాణ్ మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 28న కల్యాణ్ పట్టణంలో నిర్వహించే తలపెట్టిన సీఎం భారీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం ఎమ్మెల్యే కల్యాణ్ నాయకుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో టిపిసిసి అధికార ప్రతినిధులు రాకూర్ బాబాజీ సింగ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు ఆనంద్ కుమార్, అశోక్ రెడ్డి, యట సరసింహ, రాంరెడ్డి, మోతీలాల్ నాయక్, విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శేఖర్, సంతో యాదవ్, వివిధ మండలాల నాయకులు తదితరులు ఉన్నారు.

ఎక్స్ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయండి



వడ్డేపల్లి మేజర్ న్యూస్ : 26 27 28 తేదీలలో హైదరాబాద్ ఎల్పి నగర్ కె.వి.ఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్లో జరిగే కార్యక్రమానికి తెలంగాణ ఫోటో అండ్ వీడియో సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఎక్స్ పర్ సికర్ ఫోటో వీడియో గ్రాఫర్లు పాల్గొనాలని శాంతినగర్ ఎస్ఐ సంతోష్ చేతుల మీదుగా పోస్టర్లను విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలంపూర్ తాలూకా అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కే రామకృష్ణ వడ్డేపల్లి మండల అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు శాంతిరాజు. రమేష్. జాన్. రవి. రాజ్ గౌడ్ .జోసెఫ్. శివ .రాము, తిరుమలేష్. రవీంద్. పాల్గొన్నారు.

హిమోఫిలియా బాధితులకు అవగాహన

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్: హిమోఫిలియా బాధితులకు మెరుగైన వైద్యం అందిస్తాం అనే నినాదంతో హిమోఫిలియా వేల్ఫేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ప్రభుత్వ జనరల్ హాస్పిటల్లో అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ప్రభుత్వ జిల్లా వైద్యశాల జనరల్ మెడిసిన్ అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ సజ్జ హిమోఫిలియా వ్యాధిగ్రస్తలకు అందిస్తున్న వైద్య సేవలను వివరించారు. శరీరంలో అంతర్గత రక్తస్రావం జరిగినప్పుడు వెంటనే వైద్యులను సంప్రదించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఇంటాస్ ఫౌండేషన్ అనే స్వచ్ఛంద సంస్థ సామాజిక బాధ్యత కింద సమకూర్చిన సుమారు 7 లక్షల విలువైన ఫ్యాక్టర్ 8 ఇంజక్షన్ లను 30 మంది హిమోఫిలియా బాధితులకు పంపిణీ చేశారు. వ్యాధిబాధితులకు గాయాలు కాకుండా తల్లిదండ్రులు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. హాస్పిటల్ ఆర్ఎంఐ డాక్టర్ గణేష్ ,పిల్లల వైద్యవిభాగం డాక్టర్ నాగేష్, డాక్టర్ శ్రీపాల్ హిమోఫిలియా లక్షణాలు, సకాలంలో చేపట్టాల్సిన వైద్యం సేవలను వివరించారు. ప్రభుత్వం జారీ చేసిన ఆర్ పి దబ్బా 2016 ప్రకారంగా దివ్యాంగ సర్టిఫికెట్లు జారీ చేయాలని జిల్లా హిమోఫిలియా సొసైటీ కార్యదర్శి సతీష్ కుమార్ కోరారు. కార్యక్రమంలో హిమోఫిలియా హైదరాబాద్ సొసైటీ ఉపాధ్యక్షులు అబ్దుల్ రజాక్, జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు శివకుమార్, సతీష్ కుమార్ ఇంటాస్ ఫౌండేషన్ ప్రాజెక్ట్ అసోసియేట్ కరుణాకర్,కౌన్సిలర్ సుజాత పాల్గొన్నారు.



వృధాగా డంపింగ్ యార్డ్లు

- అమలుకు నోచుకోని చెత్త సేకరణ నుండి సంపద



నవాబ్పేట మేజర్ న్యూస్: స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్ (గ్రామీణ) పథకం అమలులో భాగంగా గ్రామాలలో నిర్మించిన డంపింగ్ యార్డులు వృధాగా మారాయి. గ్రామాలలోని ఇళ్ల నుండి తడి చెత్త, పొడి చెత్త వేరువేరుగా సేకరించి ఆ చెత్తను డంపింగ్ యార్డ్ కు తరలించి అందులో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన స్థలంలో ఆ చెత్త నుండి అట్ట ముక్కలు, సీసాలు-గాజు వ్యర్థాలు, ప్లాస్టిక్ బాటిల్స్-వ్యర్థాలు, ఇసుము, ఇతర మెటల్ వ్యర్థాలు వేరుచేసి వాటిని ఆ డంపింగ్ యార్డ్ లో వేరు వేరుగా తయారుచేసిన అరలలో వేసి చెత్త సేకరణ ద్వారా సంపద తయారు చేయాలనే ఉద్దేశంతో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అన్ని గ్రామాల సమీపంలో డంపింగ్ యార్డులను కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చించి చూడముచ్చటగా నిర్మించారు. వాటిని ఏర్పాటు చేసిన తర్వాత కొన్నాళ్లు గ్రామ పంచాయతీల పారిశుధ్య కార్యకులు ప్రభుత్వం సూచించిన విధంగానే చేశారు. రాను,రాను అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఎవరూ కూడా ఆ విషయం గురించి పెద్దగా పట్టించుకోవడంతో గ్రామపంచాయతీల సిబ్బంది గ్రామాలలో సేకరించిన చెత్తను డంపింగ్ యార్డులకు తరలించడమే మానివేశారు. అంతేకాక గ్రామాలలో ఎంతో శ్రద్ధాసక్తులతో ప్రజల నుండి సేకరించిన చెత్తాచెదారాన్ని గ్రామాలకు అరుబయట ఎక్కడో ఒక చోట పారబోసి తమ పని అయిందనిపించుకుంటున్నారు. గ్రామాలకు వర్షుటనల నిమిత్తం అధికారులు వెళ్తున్నా కూడా వారు ఈ డంపింగ్ యార్డుల వినియోగం చెత్త నుండి సంపద తయారీల గురించి పెద్దగా పట్టించుకోవడం లేదు. ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్న ప్రజా ప్రతినిధులు,తాజా మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, తమకేమీ పట్టనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ప్రజలు కూడా చూసి చూడనట్లు ఊరుకుంటున్నారు.దాంతో ప్రభుత్వ స్వచ్ఛ మిషన్ లక్ష్యం నెరవేరడం లేదు. డంపింగ్ యార్డులను సద్వినియోగం చేసుకొని చెత్త నుండి సంపదను తయారు చేస్తే ఈ పథకం ఉద్దేశ్యం,లక్ష్యం నెరవేరే అవకాశం ఉంది. అందుకోసం గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని పారిశుధ్య కార్యకులకు ఈ విషయం గురించి మరోసారి అవగాహన కల్పించడంతోపాటు దాని అమలు తీరును క్షేత్రస్థాయిలో పర్యవేక్షించాల్సిన అవసరం ఉంది.

సీఎం పర్వటనకు అన్ని ఏర్పాట్లను పక్కాచేసిగా చేయాలి : కలెక్టర్

కల్యాణ్ మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 28న కల్యాణ్ పట్టణానికి రానున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి పర్వటనను అత్యంత పక్కాచేసిగా ఏర్పాట్లను పూర్తి చేయాలని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్ అధికారులను ఆదేశించారు. వెల్లండ మండలం కొట్ల గేటు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన కేంద్ర మాజీ మంత్రి, దివంగత సూదాని జైపాల్ రెడ్డి విగ్రహ ఆవిష్కరణ ఏర్పాట్లను గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ బాదావత్ సంతోష్, సంబంధిత శాఖల అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు, విగ్రహ పరిసరాలను పూల మొక్కలతో సుందరంగా తీర్చిదిద్దాలని, పనులను వేగంగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులకు సూచించారు, అనంతరం కల్యాణ్ పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద నిర్వహించే బహిరంగ సభ ప్రదేశాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు, విఐపి గ్యాలరీ, ముఖ్యమంత్రి సభ స్థలం, ప్రజలకు కావలసిన ఏర్పాట్లు తదితర అంశాలను అధికారులకు కలెక్టర్ పలు సూచనలు చేశారు, ముఖ్యమంత్రి సభ వేదికను రానున్న మూడు రోజులపాటు వాతావరణాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని అందుకు అనుకూలమైన సభా స్థలాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. కలెక్టర్ వెంట కల్యాణ్ రెడ్డితో శ్రీసు నాయక్, మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆశ్రీత్ కుమార్, వెల్లండ తాహసిల్దార్ రవికుమార్, కల్యాణ్ తాహసిల్దార్ ఇబ్రహీం తదితరులు ఉన్నారు.



మండల స్థాయి కార్యవర్గ సమావేశం

- రాబోయే ప్రాంతీయ ఎన్నికల్లో బిజెపి కీలకంగా మారుతుంది

ధర్ూర్ మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలో బిజెపి పార్టీ కార్యాలయంలో మండల కార్యవర్గ సమావేశం ఏర్పాటు. నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య



అతిథులుగా బీజేపీ గద్దూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శివారెడ్డి హాజరయ్యారు. మండల కార్యవర్గ సమావేశంలో శివారెడ్డి మాట్లాడుతు కేంద్రం ప్రభుత్వం మూడవ సారి అధికారం లోకి వచ్చిన సందర్భంగా మొట్టమొదటగా మండలం కార్యవర్గ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ధర్ూర్ మండలంలో అత్యధిక మెజారిటీ ఇచ్చిన శీశీదుకు ప్రజలకు పార్టీ కార్యకర్తలకు నాయకులకు అభినందనలు తెలిపారు. ప్రజలలో బిఆర్ఎస్ ,కాంగ్రెస్ పార్టీలు రెండు ఒకటేనని ఇచ్చిన హామీలను అమలు పరచడంలో విఫలం చెందారని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు మన వైపు వెళ్లిన ముగ్గు చూపారని కాబట్టి రాబోయే ప్రాంతీయ ఎన్నికల్లో బీజేపీ పార్టీ భారీగా విజయంసాధించే విధంగా కార్యకర్తలు అందరూ కష్టపడి ఇష్టం తో అందరూ కలిసి పనిచేయాలి అదే విధంగా సరెండ్ల మోడీజీ ఇస్తున్న టు వంటి ప్రతి పథకాలు ప్రజలలోకి తీసుకొని వెళ్లాలి రాబోయే లోకల్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి గెలిచే విధంగా పోరాడాలి అని చెప్పడం జరిగింది. అదే విధంగా సాగర సంగం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా పాండు నియమితులైన సందర్భంగా ధర్ూర్ బిజెపి పార్టీ కార్యకర్తలు నాయకులు ఘనంగా సత్కరించారు. ఈకార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శివారెడ్డి మండల ప్రెసిడెంట్ రాజేష్ అయ్యూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కురువ కిష్టన్న వేమారెడ్డి శేఖర్ రెడ్డి పాండు లక్ష్మన్న జనార్దన్ రెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి సురేష్ నర్సింపుల రాముడు వెంకటేశ్ చిన్న ఆంజనేయులు రాజశేఖర్ తిమ్మారెడ్డి కృష్ణారెడ్డి ప్రతాపరెడ్డి తిప్పన్న చారి శీసు మండల బిజెపి కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతి చెందిన యువకుల కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్దూర్ ఇంచార్జి సలభ

ధర్ూర్ మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రానికి చెందిన ఉప్పబుడి సాయన్న కుమారుడు కాశీమన్న రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయాల పాలై చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన యువకుని కుటుంబ సభ్యులను మరియు గద్దూర్ పట్టణంలోని రాతి బురుజు కు చెందిన మోహన్ అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మృతి చెందిన యువకుడి కుటుంబ సభ్యులను మాజీ జెడ్పీ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్దూర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సరితమ్మ పరామర్శించారు.వీరి వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అల్వల రాజశేఖరరెడ్డి, జమ్మిచేడు ఆనంద్,లత్తిపురం వెంకట్రామిరెడ్డి, కుర్మ శ్రీనివాసులు,మహ్మద్ ఇసాక్, నాగేంద్ర యాదవ్, డిటిడిసి నర్సింహులు, జమ్మిచేడు ఆనంద్,కరాజ్ సత్యం, ప్రభాకర్, యపదిన్నె నర్సింహులు,నంబర్ నర్సింహులు, దడవాయి నర్సింహులు తదితరులు ఉన్నారు.



మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా పల్లెపాగా ప్రశాంత్ ఎన్నిక

మదనాపూరం, మేజర్ న్యూస్ : మదనాపూరం మండల నూతన మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పల్లెపాగా ప్రశాంత్ ఎన్నికయ్యారు. గురువారం దేశి పెంటన్న యాదవ్. ప్రేమ్కుమార్. భాస్కర వెంకటేశ్. ఈశ్వరలు పల్లెపాగా ప్రశాంత్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు.



గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన సహస్ర రెడ్డి

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా శ్రీదేవి శ్రీధర్ రెడ్డిల కుమార్తె, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ జనార్దన్ రెడ్డి మనవరాలు సహస్ర రెడ్డి 2020 -24 సంవత్సరానికి గాను విశాఖపట్నంలోని గీతం యూనివర్సిటీ లో సిఎస్ కంప్యూటర్, సైబర్ సెక్యూరిటీ విభాగంలో క్లాస్ ఫస్టు గాను గోల్డ్ మెడల్ సాధించింది. ఈ గోల్డ్ మెడల్ ను బుధవారం గీతం యూనివర్సిటీ వారు నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఫార్మర్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శిల్ప గుప్తా, గీతం యూనివర్సిటీ వైస్ ఛాన్సలర్ చేతుల మీదుగా, డిగ్రీ సర్టిఫికేట్, ర్యాంక్ కార్డ్ అందుకున్నట్లు తెలిపారు. గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన సందర్భంగా అపార్ట్మెంట్ యజమానులు , జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



నూతన ఎస్పిగా శివ నాగేశ్వర్ నాయుడు

మిడ్డెల్ మేజర్ న్యూస్ : నూతన ఎస్పిగా శివ నాగేశ్వర్ నాయుడు గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ మండలంలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు మండల ప్రజల ప్రజాప్రతినిధుల సహాయ సహకారాలతో కృషి చేస్తానన్నారు మండలంలో అసాంఘిక కార్యక్రమాలు జూదం అక్రమ ఇసుక తరలింపు తదితర పంటి వాటిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారినానన్నారు మండలంలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు మండల ప్రజలు ప్రజాప్రతినిధులు సహకరించాలని కోరారు అనంతరం పోలీస్ సిబ్బంది ఎస్పి కి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఇక్కడ పనిచేస్తున్న ఎస్పి జయప్రద్ నాగర్ కర్నూల్ కు బదిలీ అయ్యారు. భూత్పూర్ లో పనిచేస్తున్న ఎస్ఐ మిడ్డెల్ కు బదిలీపై వచ్చారు.



ట్రాక్టర్ పైనుంచి కింద పడి వ్యక్తి మృతి

మాగనూరు మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని అడవి సత్యం గ్రామానికి చెందిన రైతు అంజప్ప వద్ద కూలి నిమిత్తం కేటి దొడ్డి మండలానికి చెందిన దొబ్బు ఈరప్ప వయస్సు 55 సంవత్సరాలు బుధవారం రోజు ఉదయ ము సమయంలో ట్రాక్టర్ ట్రాలీలో వేసిన పరి నాటుని పట్టుకొని కూర్చున్న దొబ్బు ఈరప్ప, ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ అంజప్ప అజాగ్రత్తగా నడపడం వలన, ట్రాక్టర్ పై నుంచి దొబ్బు ఈరప్ప కింద పడి తలకు గాయం అయినది. వెంటనే అతనిని మక్తల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి అక్కడి నుండి మెరుగైన వైద్యం కొరకు బుధవారం మధ్యాహ్నం రాయచూరు లోని రిమ్స్ ఆస్పత్రికి తరలించగా బుధవారం రాత్రి తొమ్మిది గంటల సమయంలో చికిత్స పొందుతూ చనిపోయాడు. ఇట్టి విషయంపై మృతుని కుమారుడు నాగరాజు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు యస్.ఐ యం.డి ఖాదర్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామన్నారు.



మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎర్ర సత్యంకు నివాళులు



జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్ : జడ్పర్ల మండల కేంద్రంలోని బీసీ సేన కార్యాలయంలో జడ్పర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎర్ర సత్యం జయంతిని పురస్కరించుకొని ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి బీసీ సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బూరుగుపల్లి కృష్ణ యాదవ్ నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఎర్ర సత్యం ఎమ్మెల్యేగా కొంతకాలమే పనిచేసినా జడ్పర్ల నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం చిత్తశుద్ధితో పనిచేశారని, నిరంతరం నిరుపేదల పక్షానా నిలిచిన సంఘ సేవకుడని ఆయన సేవలను కొనియాడారు. జడ్పర్ల పట్టణంలో బస్ డిపో ఏర్పాటు కోసం కృషి చేశారని, ఆయన జ్ఞాపకార్థం జడ్పర్లలో బస్ డిపో ఏర్పాటు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో బీసీసేన మండల అధ్యక్షులు బొల్లెమోని నిరంజన్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గొడుగు నరసింహులు, జిల్లా నాయకులు గోపాల్, మావారం శ్రీనివాస్, నియోజకవర్గం ప్రధాన కార్యదర్శి లింగంపేట్ శేఖర్, ఎస్ఐఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ ప్రతాపరెడ్డి, గోనెలరాధాకృష్ణ, ఎమ్మార్పిఎస్ నాయకులు భీమ్ రాజ్, నాగయ్య, వెంకటేశ్, రాములు, నరేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దాసలి పల్లి గ్రామానికి బస్సు రావాలి : గ్రామస్థులు రోడ్డుపై బైరాయింది ధర్మా



చిన్న చింతకుంట మేజర్ న్యూస్ : కౌకుంట మండలంలోని దాసలిపల్లి గ్రామానికి ఆర్టీసీ బస్ సర్వీస్ ను నడపాలంటూ గ్రామానికి చెందిన గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేస్తూ గురువారం ఆత్మకూరు దేవరకల్ల ప్రధాన రహదారిపై గ్రామ గేటు వద్ద ధర్మా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ.. ప్రతిరోజూ అర కిలోమీటర్ మేర కాలిదడకన రావాలంటే ఇబ్బందిపడుతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇట్టి ఆందోళన సమాచారాన్ని తెలుసుకున్న పోలీసులు ధర్మా స్థలానికి చేరుకుని మహబూబ్ నగర్ డిపో మేనేజర్ సుజాత తో దాసలి పల్లి గ్రామస్థుల డిమాండ్ ను వివరించగా డిపో మేనేజర్ వారం రోజుల్లో సమస్యను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో గ్రామస్థులు ధర్మాను విరమించారు.

ఘనంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే వీరారెడ్డి జయంతి



మరికల్ మేజర్ న్యూస్: మరికల్ మండల కేంద్రంలో గురువారం ఆమరచింత మాజీ ఎమ్మెల్యే వీరారెడ్డి 77వ జయంతి వేడుకలు మరికల్ పట్టణంలో ఇందిరాగాంధీ చౌరస్తా లో నారాయణ పేట జిల్లా డి.సీ.సీ అధ్యక్షులు కే.ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు వీరారెడ్డి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం కే ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వీరారెడ్డి సేవలను కొనియాడారు. మరికల్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వద్ద రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరికల్ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బెజగొండ్ల వీరన్న, గొల్ల కృష్ణయ్య, అంజిల్ రెడ్డి, దామోదర్ రెడ్డి, ఎల్.రాములు, గోవర్ధన్, బొంత మొగిలి, సూరిటి చెన్నప్ప, గొల్ల విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపైఎం నాయకుల ముందస్తు అరెస్ట్

జడ్పర్ల మేజర్ న్యూస్: జాబ్ క్యాలెండరు విడుదల చేయాలని బీజేపైఎం చేపట్టిన రాష్ట్ర వ్యాప్త కార్యక్రమం నేపథ్యం లో గురువారం జడ్పర్ల బీజేపైఎం



నాయకులను పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపైఎం జడ్పర్ల టౌన్ ప్రెసిడెంట్ పిట్టల నరేష్ . బీజేపైఎం టౌన్ జనరల్ సెక్రటరీ భరత్ గౌడ్, సాయి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీ అమలు చేయడంలో విఫలం అయిందని అన్నారు. లా అండ్ ఆర్డర్ చేతిలో పెట్టుకొని అక్రమంగా అరెస్టులు చేయడం తగదన్నారు. జాబ్ క్యాలెండర్ రిలీజ్ చేయకపోతే ఉద్యమాన్ని ఇంకా తీవ్రతరం చేస్తామని పేర్కొన్నారు. జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేయకుంటే అసెంబ్లీని ముట్టడిస్తామన్నారు. పెండింగులో ఉన్న స్కాలర్షిప్ రియంబర్స్ మెంట్ 6,500 కోట్లు విడుదల చేయాలని, గ్రూప్ 1 లో 1 ఈస్ట్ 100 క్వాలిఫై చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

మెడికల్ క్యాంపులు నిర్వహణ

ధన్వాడ మేజర్ న్యూస్: ధన్వాడ మండల కేంద్రంలోని మదల్ స్కూల్ మరియు కెజిబివి స్కూల్ లో చదువుతున్న నాలుగవ తరగతి విద్యార్థులకు స్టాప్ 12 మందికి రక్త పరీక్షలు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కాడం కిర్తి మరియు డాక్టర్ మునిర్ అమ్మద్ ఎం పి హెన్ ఓ కతలపు ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ నరేష్ పాలుగొన్నారు.



అన్నదాత హల్చించేలా తెలంగాణ రాష్ట్ర బడ్జెట్ - కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల ఇంచార్జ్ సలిత

గద్వాల మేజర్ న్యూస్ : వ్యవసాయ రంగానికి పెద్దపీట వేస్తూ అన్నదాతలకు ఆలంబనగా నిలుస్తూ ప్రజాప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన వార్షిక బడ్జెట్ నూటికి నూరు శాతం రైతు పక్షపాత బడ్జెట్ అని అన్నదాత హల్చించేలా. సకల జనులు మురిసిపోతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర బడ్జెట్ ను కేటాయించినది మాజీ జెడ్పీ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ సలిత అన్నారు. ప్రజా ప్రభుత్వం రూ.2,91,159 కోట్లు 2024-2025 వార్షిక బడ్జెట్ కేటాయించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, డి.వ్యూ.టి సి.ఎం, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క లకు రాష్ట్ర మంత్రులకు తెలంగాణ ప్రజల తరపున హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



రైతు బీమా చేసుకొనే రైతులు ధీమాగా ఉండాలి

- రైతు బీమా దరఖాస్తుల స్వీకరణ - మండల వ్యవసాయ అధికారి నాగార్జున రెడ్డి



లింగాల, మేజర్ న్యూస్: రైతు భీమా చేసుకొని రైతులు ధీమాగా ఉండాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి నాగార్జున రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మండల పరిధిలోని పల్లభాపూర్ గ్రామ రైతు వేదికలో రైతు బీమా దరఖాస్తులను రైతుల నుండి స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండలంలో జూన్ 28వ తేదీ నాటికి కొత్తగా వచ్చిన పట్టాదారు రైతులు 562 మంది ఉన్నారని తెలిపారు. వీరందరూ ఆగస్టు 4 నాటికి సంబంధిత రైతు వేదిక వద్ద దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని సూచించారు. దరఖాస్తు ఫారం తో పాటు రైతు పట్టాదారు పాసు పుస్తకం కాని తహసీల్దార్ డిజిటల్ సంతకం అయినా డి.ఎస్ పత్రం, రైతు ఆధార్ కార్డు, నామినీ ఆధార్ కార్డు(నామినీ మైసర్ అయితే అప్పాయింటి మేజర్ అయి ఉండాలి. వీరిద్దరినీ ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ లు ఏకాక్షరీ కి ఏకాక్షరీ సమక్షంలో దరఖాస్తు మీద సంతకం చేసి ఇవ్వాలి.) 14 ఆగస్టు 1965 నుండి 14 ఆగస్టు 2006 మధ్యలో పుట్టిన రైతులు మాత్రమే ఈ రైతు బీమా కి అర్హులు. ఆధార్ కార్డులో 18 సంవత్సరాల నుండి 59 సంవత్సరాల వయస్సు ఉన్న రైతులు మాత్రమే బీమా చేసుకోవాలి. వీరితోపాటు, ఇంతవరకు రైతు భీమా చేసుకొనని రైతులు మాత్రమే రైతు బీమా దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని సూచించారు. గతంలో రైతు బీమా చేసుకున్న రైతులు రైతు బీమా లో మార్పులు చేర్పులు ఆధార్ లో లేదా నామినీ చనిపోతే మార్పుల కొరకు మాత్రం ఈనెల 30 తుది గడువు లోగా చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విస్తరణ అధికారిని శ్రీనిధి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి



కృష్ణ మేజర్ న్యూస్: ఎగువ కురుస్సున్న భారీ వర్షాలకు అల్పట్టి, నారాయణపూర్ జలాశయాల నుంచి 2లక్షల 50 వేల క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువ కృష్ణ నదికి విడుదల చేయటంతో గురువారం మండల కేంద్రంలోని పుష్కరపూట్ దగ్గర మండల తహశీల్దార్ దయాకర్ రెడ్డి వరద ప్రవాహాన్ని పరిశీలించారు. కృష్ణతో పాటు నది పరివాహక ప్రాంతాల తంగిడిగి, కుసుమూర్తి, గుర్జాల్, ముదుమూల్, మురహరి దోడ్డి, టైరోడ్ పలు ప్రాంతాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తహశీల్దార్ సూచించారు. ఎవరు కూడా నది వైపు వెళ్ళి, వీడియోలంటూ వెళ్ళకుడదన్నారు. ముఖ్యంగా నది వరద ప్రవాహం ఎక్కువ ఉండటంతో మత్స్యకారులు చేపల వేటకు వెళ్ళవద్దని హెచ్చరించారు. మండల గిద్దవారి అమర్నాథ్ రెడ్డి, రెవెన్యూ సిబ్బంది ఉన్నారు.

భూసేకరణ పనులు వేగవంతం చేయాలి - జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్



నారాయణపేట మేజర్ న్యూస్: పెండింగ్ లో ఉన్న భూసేకరణ పనులు త్వరగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ ఛాంబర్లో సిటిపార్లమెంట్ సాఖపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. 57.44 ఎకరాల భూమి సేకరణ పనులు పెండింగ్ ఉన్నాయన్నారు. 82.35 ఎకరాల భూసేకరణకు సంబంధించిన డబ్బులు సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టు నారాయణపేట పరిధిలో ఉన్నాయని తెలిపారు. జూరాల డ్యాం వునరావాల కేంద్రాల ప్రాంతాలైన మక్తల్ మండలంలోని అనుగొండ అంకెన్ పల్లి, ఛాదన్ పల్లి భూసేకరణ కు సంబంధించి డబ్బులు త్వరలోనే వచ్చే ఆస్కారం ఉందని ఆమె తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో డి.ఎస్ ఈ బాలరాజు, ఈ ఈ బ్రహ్మానంద, సంజీవప్రసాద్ డి. ఈ. ఈ., ఏ. ఈ. ఈలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేరు గొప్ప ఊరు దిబ్బగా తెలంగాణ బడ్జెట్ - బీజేపీ రాష్ట్ర కోశాధికారి బండర్ శాంతికుమార్

పాలమూరు మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ పేరు గొప్ప ఊరు దిబ్బ అన్న చందంగా ఉందని బీజేపీ రాష్ట్ర కోశాధికారి బండర్ శాంతి కుమార్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో వ్యాఖ్యానించారు. భట్టి విక్రమార్క నేడు ప్రకటించిన 70 పేజీల బడ్జెట్ పుస్తకంలో 70 అబద్ధాలు ఉన్నాయన్నారు. చేతగానమ్మకు మాటలు ఎక్కువ అని భట్టి చెప్పిన మాటలన్నా యన్నారు. అభివృద్ధిని కుంటుపట్టే బడ్జెట్ అభివృద్ధి పట్ల ప్రభుత్వానికి కనీస పరిజ్ఞానం లేదని ఆరోపించారు. పెట్టుబడులకు తక్కువ ఖర్చు చేయడం దురదృష్టకరం అన్నారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన వాగ్దానం ప్రకారం గృహ నిర్మాణ రంగానికి నిధులు కేటాయించలేదన్నారు. పాలమూరు -రంగారెడ్డి, డిండి, కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు ఎంత ఇచ్చారనేది చెప్పకపోవడం సిగ్గుచేటు అన్నారు.



ఎల్ఓసి లెటర్ అందజేసిన ఎమ్మెల్యే

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: గట్టు మండల కేంద్రానికి చెందిన పద్మకు మెరుగైన వైద్య చికిత్స ని వింత్తం పుంఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి రూ.2.50



లక్షలు మంజూరయ్యాయి. ఇందుకు సంబంధించి ఎల్ఓసి లెటర్ ను హైదరాబాద్ లో ఎమ్మెల్యే క్వార్టర్స్ లో గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి లభింపజేసారు.

కేజ్రీబీ సరుకుల బెండర్ ప్రక్రియ వాయిదా - డి-ఈజి గోవిందరాజులు

నాగర్ కర్నూల్ ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలోని కస్తూర్ బాలికల విద్యాలయాలు(కేజీబీవీ), ఆర్పిఎస్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్(యుఆర్ఎస్)కు ఈ విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించిన వివిధ సరుకుల సరఫరా కోసం ఈనెల 26న నాగర్ కర్నూల్ కలెక్టరేట్ లో అదనపు కలెక్టర్ కే సీతారామారావు గారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్న బెండర్లను తెరిచే ప్రక్రియను వాయిదా చేసినట్లు డి-ఈజి గోవిందరాజులు గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలోని 20 కేజీబీవీలకు, ఒక ఆర్పిఎస్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలకు 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి సరుకులు పండ్లు, కూరగాయలు, గుడ్లను వంపిణీ చేసేందుకు బెండర్ దాఖలు చేసిన బెండర్దారులు, కేజీబీవీల ప్రత్యేక అధికారులు ఇట్టి విషయాన్ని గమనించాలని ఆయన తెలిపారు. బెండర్లను తెరిచే తదుపరి తేదీని తర్వాత ప్రకటించనున్నట్లు డి-ఈజి గోవిందరాజులు తెలిపారు.



మైనర్ పిల్లలను పనిలో పెట్టుకుంటే క్రిమినల్ కేసులు

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ నర్సింగ్ రావు

గద్వాల ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్: 14 సంవత్సరాల లోపు మైనర్ పిల్లలను పనిలో పెట్టుకుంటే ఆయా యాజమాన్యాలపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేసి చట్టపరమైన చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ నర్సింగ్ రావు హెచ్చరించారు. సోమవారం సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సమదాయ భవనంలోని తన ఛాంబర్ లో జిల్లా సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆపరేషన్ ముస్కాన్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఆపరేషన్ ముస్కాన్ జూలై 1 నుండి 31 వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. తప్పిపోయిన పిల్లలను గుర్తించి తల్లిదండ్రులకు అప్పగించడం జరుగుతుందని అన్నారు. పనిలో పెట్టుకునే యాజమాన్యాలపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఆపరేషన్ ముస్కాన్ లో పట్టుబడిన బాల కార్మికులను వారు తిరిగి చదువుకునేందుకు వసతి గృహాల్లో చేర్చించడం జరుగుతుందన్నారు. బాల కార్మికులతో పాటు బిక్రాటన, చెత్త సేకరించుకునే బాలలు, వీధి బాలులు కూడా ఆపరేషన్ ముస్కాన్ లో గుర్తించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లాలో ఆపరేషన్ ముస్కాన్ టీములు చురుకుగా పని చేస్తున్నాయని ఇప్పటి వరకు 14 మంది బాల కార్మికులను రక్షించడం జరిగిందని తెలిపారు. జిల్లాలో బాలకార్మిక వ్యవస్థను పూర్తిగా నిర్మూలించేలా సంబంధిత శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలన్నారు. ఇటుక బట్టిల్లో, భవన నిర్మాణాల్లో పని చేసే పిల్లలను గుర్తించి వారిని కాపాడాలని డి.సి.పి.లను ఆదేశించారు. ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించి బాల కార్మిక వ్యవస్థను నిర్మూలించేలా చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. ఆపరేషన్ ముస్కాన్ కార్యక్రమమును సమీక్షిగా పని చేసి విజయవంతం చేయాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా శిశు సంక్షేమ అధికారిని సుధారాణి, జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారిని ఇందిర, చైల్డ్ వెల్ ఫేర్ చైర్ పర్సన్ సహదేవుడు, అసిస్టెంట్ టేబల్ ఆఫీసర్ వేణుగోపాల్, సి.డి.పి.లు, ఎన్.జి.టిలు, చైల్డ్ లైన్ సిబ్బంది, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కల్వకుర్తి ఎం-ఈజిను సస్పెండ్ చేయాలి...!

- నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తున్న ప్రైవేటు పాఠశాలలకు అనుమతులు
- కార్పొరేట్ వ్యవస్థను పెంచి పోషిస్తున్న ఎంఈజి
- పిడిఎస్ యు ఆధ్వర్యంలో ఎంఈజి కార్యాలయం ఎదుట నిరసన



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్: ప్రైవేటు విద్యాసంస్థలకు కొమ్ముకాస్తున్న కల్వకుర్తి ఎంఈజి ను సస్పెండ్ చేయాలని పిడిఎస్ యు విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు సంతోష్ డిమాండ్ చేశారు. గురువారం కల్వకుర్తి పట్టణంలోని ఎంఈజి కార్యాలయం ఎదుట పిడిఎస్ యు విద్యార్థి సంఘం నాయకులతో కలిసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు, ఈ సందర్భంగా సంతోష్ మాట్లాడుతూ కల్వకుర్తి ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థలకు సంబంధించిన సమాచారం ఆర్థివి కింద దరఖాస్తు చేసి నాలుగు నెలలు అవుతున్న ఇప్పటివరకు పూర్తిస్థాయిలో సమాచారం ఇవ్వలేదని, కాలయాపన చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు, కల్వకుర్తి పట్టణంలో అనేక స్కూల్లు ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వాళ్లకు ఇష్టం వచ్చినట్లు బోర్డులు పెట్టుకొని నడిపిస్తున్న ఎంఈజి చోద్యం చూస్తున్నారని ఆరోపించారు, కనీస మౌలిక వసతులు, నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తున్న ప్రైవేటు పాఠశాలలకు అనుమతులు ఇస్తూ పెంచి పోషిస్తున్నారని మండిపడ్డారు, ఫిర్యాదు చేసిన స్కూళ్లపై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదో అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయన్నారు, ఈ విషయంపై పదేపదే అడుగుతే డి-ఈజి కు ఫిర్యాదు చేసుకోండి అని దురుసుగా సమాధానం చెబుతున్నారని పేర్కొన్నారు, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ స్పందించి ఎంఈజి పై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి డి ఎస్ యు విద్యార్థి సంఘం నాయకులు అర్జున్, అనిల్, శుక్లాల్, తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను తనిఖీ చేసిన అదనపు కలెక్టర్

మిడ్డెల్ మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం కస్తూర్బా విద్యాలయాలను వారు తనిఖీ చేశారు ఆసుపత్రిలో పలు దస్త్రాలు మందులను పరిశీలించారు ఆస్పత్రికి వచ్చే రోగులకు అందుతున్న వైద్య సేవలపై ఆరా తీశారు. నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు కస్తూర్బా విద్యాలయాన్ని సందర్శించారు విద్యార్థులు సమన్వయం ఎస్.ఓ కవిత ను అడిగి తెలుసుకున్నారు అదేవిధంగా అయ్యవారిపల్లి జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ హైస్కూల్లో మొక్కలు నాటారు. వివిధ గ్రామాల్లో ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన నిధులతో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలను సంబంధిత అధికారులు అభివృద్ధి చేయాలని అన్నారు. సీజనల్ వ్యాధులు రాకుండా గ్రామపంచాయతీలు సిబ్బంది తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని దోమలు రాకుండా బ్లీచింగ్ పౌడర్ వెదజల్లాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివో గింతాజి.ఎం.ఎం.పి.ఈ. గ్రామ కార్యదర్శిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాల బిల్లు వెంటనే చెల్లించాలి : ఆందోళనకు దిగిన పాడి రైతులు



కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్: పెండింగ్లో ఉన్న పాల బిల్లు వెంటనే చెల్లించాలని పాడి రైతులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం పట్టణంలోని వివిధ గ్రామాల రైతులు పెద్ద ఎత్తున పాల శీతలి కేంద్రం ఎదుట ఆందోళన చేపట్టారు, గత మూడు బిల్లులు బకాయిలు ఉన్నాయని, ఇక మూడు రోజులు నాలుగో బిల్లు కూడా రావాల్సి ఉందని తమ గోస ఎవరికి చెప్పుకోవాలో తెలియక రోడ్డుకాపుని ఆవేద వ్యక్తం చేశారు, పెండింగ్ బిల్లులని వెంటనే చెల్లించాలని లేకుంటే ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. విజయ డైరీని కాపాడుకోవడం కూడా మాకు కర్తవ్యమని, రైతులను ఇబ్బంది పెట్టుకుండా ఉండడం విజయదైరీకి అవసరమని, ప్రభుత్వం నుంచి సహకారం తీసుకోవాలని కోరారు, రోడ్డుపై బైరాయింది రాస్తారోకో చేశారు, మనకోసం కిషోర్, యాదయ్య గౌడ్, బాల్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ గౌడ్, రమేష్, చంద్రా రెడ్డి, రామ్ రెడ్డి, రఘు మా రెడ్డి, వెంకటయ్య, సరేష్, శ్రీశైలం పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'Surya' newspaper featuring contact numbers 9059897456 and 9440126456, and a call to action for subscribers.